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Annwyl Syr/Fadam Dear Sir/Madam 
  
Deiseb P-05-779 Sganio Gorfodol gan Gynghorau am 
Ficrosglodion mewn Anifeiliaid Anwes 

Petition P-05-779 Compulsory Scanning of Domestic 
Pets for Microchips by Councils 

  
Diolch am eich gohebiaeth dyddiedig 25 Ionawr 2018. Thank you for your correspondence dated 25th January 

2018. 
  
Mae'r Cyngor yn cydnabod y gall colli anifail anwes fod 
yn drallodus iawn i berchnogion anifeiliaid anwes a'u 
teuluoedd. 

The Council recognizes that the loss of a pet can be 
very distressing for pet owners and their families.  

  
Er bod yr RSPCA yn argymell gosod microsglodion ar 
gathod fel arfer da, y sefyllfa gyfreithiol yw nad oes 
rheidrwydd ar berchnogion i wneud hynny. O ystyried y 
sefyllfa yma, nid oes gan Gyngor Gwynedd bolisi ar 
gyfer sganio anifeiliaid anwes sydd wedi marw. 

Whilst the RSPCA does recommend microchipping cats 
as good practice, the legal position is that owners  are 
not required to microchip their pet cats. Given the 
current legal position, Gwynedd Council does not have 
a policy for scanning deceased pets for microchips. 

  
Yr ydym yn gwerthfawrogi ac yn deall yr effaith y gall 
colli anifail anwes gael ar y perchennog, ond mae’n 
rhaid i ni yn anffodus eich cynghori bod cyfyngiadau 
ariannol presennol llywodraeth leol - lle’r ydym yn cael 
trafferth i ddarparu'r swyddogaethau y mae'n ofynnol i 
ni i ddarparu yn ôl y gyfraith - yn ei gwneud yn 
annhebygol iawn y bydd polisi ar gyfer sganio cathod 
marw yn cael ei fabwysiadu 

I must stress again that we appreciate and understand 
the impact that the loss of pet can have on the owner, 
but we must advise you that due to the current 
financial constraints  in local government,  we are even 
struggling to provide the functions that we are required 
to provide by law.  It is therefore unlikely that a policy 
for scanning deceased cats will be adopted by the 
Council 

 
 
 
 

 

 



Yr wyf yn gobeithio bod hyn yn egluro safbwynt y 
Cyngor ynghylch y mater hwn a diolch i chi unwaith eto 
am eich gohebiaeth. 

I hope that this clarifies the Council’s position regarding 
this matter and thank you again for your 
correspondence. 

  
Yn gywir 

 
Yours sincerely 

 

 
Dafydd Williams 

Pennaeth Adran Amgylchedd/Head of Environment Department 
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